Uloha 1: Neortogonalni baze

Na prednasce jsme si ukdzali, ze mnozina vektort {|¢;)}? ; je linedrné nezavisla pravé kdyz
matice s prvky S;; = (¢i|¢;) (Gramova matice) ma nenulovy determinant. Pro takovouto
neortogonalni, ale iplnou mnozinu vektori:

e Najdéte vyjadieni koeficientl ¢; rozvoje |1)) = > .¢;|¢i) vektoru ¢ pomoci skalarnich
soucini (¢;|v)) (3body).

o Jaké je zobecnéni relace tplnosti I = ). |¢;)(¢;|, ktera platila pro ortonormalni bazi
(2body)?

e Vyjadiete skalarni soudin (1]¢)) pomoci &sel (¢;|1)) a (¢;]¥) (2 body).

e Vyjadrete piisobeni operatoru |¢) = H|[¢), tj. najdéte vatah mezi (¢;|1)) a (@)1, vyjad-
feny pomoci h;; = (¢;|H|¢;) (3 body).

Poznamka:

Takto jsem zadal ilohu na cviceni. V ptivodni webové verzi jsem udélal chybu a posledni dva body
znély

e Vyjadrete skalarni soudin (1¢) pomoci rozvojovych koeficientti ¢;, & (2 body).

e Vyjéadrete piisobeni operatoru [¢) = H|i), tj. najdéte vztah mezi & a ¢;, vyjadieny pomoci
hij = (¢i|H|¢;) (3 body).

Nakonec jsem uznaval feseni podle obou zadani.



